
 

   

Община Плевен публикува Правилата за прием в първи
клас за общинските училища през учебната 2025/2026 г.
сряда, 22 януари 2025

Община Плевен публикува Правилата за прием на ученици в първи клас на общинските училища на
територията на град Плевен и гр. Славяново за учебната 2025/2026 г., както и прилежащите райони към
всяко учебно заведение. Пълният текст на нормативния документ и приложенията към него могат да
бъдат разгледани на интернет страницата на местната управа, раздел „Дейности“/ „Образование и
младежки дейности“/ „Нормативни документи и съобщения“ - https://pleven.bg/bg/normativni-dokumenti-i-
saobshteniya

По постоянен адрес в град Плевен има регистрирани 885 деца, а по настоящ - 962 деца, които трябва да
постъпят в първи клас.

В град Славяново регистрираните по постоянен адрес бъдещи първокласници са 38, а по настоящ адрес
- 41.

Съгласно утвърдените Правила родителите/настойниците/приемните родители на всички ученици,
кандидатстващи за прием в първи клас в общинските училища на територията на град Плевен и град
Славяново, подават заявления, не по-рано от една седмица, след издадена Заповед от директора за
утвърден прием в първи клас, но не по- късно от 27.05.2025 г. /вторник/. При подаване на заявление,
родителите/настойниците/приемните родители предоставят копие от Удостоверение за промени на
постоянен/настоящ адрес, от общинска администрация, издадено преди датата на подаване на
заявлението, на детето или родителя/настойник/приемен родител, в случай че се кандидатства в повече
от едно училище. Класирането се извършва в училище, съобразно подадените от
родителите/настойниците/приемни родители заявления и по критериите, посочени в Раздел IV от
настоящите Правила. Директорите на училищата актуализират броя на свободните места след всяко
класиране и ги обявяват в срокове съгласно графика, посочен в настоящите правила. Близнаци се
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класират заедно, ако поне един от тях е приет.

След всяко класиране на видно място в сградата на училището и на сайта на училището се публикуват
списъци на класираните ученици, съдържащи входящ номер и брой точки. Отговорност на
родителите/настойниците/приемните родители е да следят информацията за класиранията и да спазват
сроковете за записване.

Училищата и районите им в гр. Плевен, които осъществяват прием в първи клас през учебната
2025/2026 г., са общо 17, като две от тях са на територията на гр. Славяново. В Плевен учебните
заведения с прием на първокласници за новата учебна година са 15 - четири начални, шест основни
учебни заведения и пет средни.
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